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 令和６年度 第１回 

滋賀病院地域連絡協議会 議事録 

 

日 時  令和６年１０月３１日 （木） １５：００ ～ １６：００ 

場 所  滋賀病院 ３階会議室 

出席者   地域連絡協議会委員 （敬称略・順不同） 

      大津市医師会会長         大森 聖一 

大津市富士見学区自治連合会会長  岡角 泰彦 

大津市保健所長         中村 由紀子 

大津市健康保険部長        菊池 眞宏 

      有識者              川添  力 

ＪＣＨＯ滋賀病院院長       来見 良誠  

ＪＣＨＯ滋賀病院副院長      八木 俊和 

      ＪＣＨＯ滋賀病院事務部長    日下部 仁志 

ＪＣＨＯ滋賀病院看護部長     田﨑 弘美 

      

滋賀病院職員出席者 

      総務企画課長           佃  達也 

医事課長             玉野 圭司 

経理課長補佐           岡本 貴繁 

外科診療部長           大惠 匡俊 

地域医療連携室長        中村 有加里 

総務企画課長補佐         永井 清史 

  

【 議 事 】 

（議長） 

 副院長  八木 俊和 

（司会） 

総務企画課 佃 達也 
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【がんリハビリテーション】 

講演を聞かせて頂き大変勉強になりました。 

がんリハビリテーションについては初めて伺いましたので興味があります。 

手術前の呼吸機能リハビリ以外で何がありますか。 

ADL改善に向けてのリハビリや腕の筋力トレーニング、術後の早期離床を目的 

としたリハビリ等がございます。 

管理栄養士も在籍しておりますので、食事の摂取方法や術後の栄養管理も含めて

行っております。 

 

【当院の PFM体制について】 

 本日の講演は院内が中心でしたが、是非ともお願いしたい事があります。 

 在宅患者入院診療（JCHO在宅療養あんしんさん）を利用しているが、在宅療 

養のバックアップ機能の役割を強化して頂きたい。 

訪問看護ステーションがあるので南部の中心で在宅医療の要になっていたが、 

これからも同じ形で継続していくのかどのようなアプローチをしていくのか、 

今後の課題だと考えている。 

 

【滋賀病院の役割について】 

富士見学区では４年前から市民運動会を行っておりましたが、健康スポーツ 

フェスティバルへ名称変更しました。 

今年は滋賀病院に協力して頂き骨密度測定を行って頂いた結果１，０２０名 

の参加者で、１００名以上が健康相談に来て頂き大盛況でした。 

ご協力を頂きまして誠にありがとうございました。感謝致します。（近隣自治会） 

 

面会者や業者の入館者についてどのようにされていますか。（有識者） 

  

面会につきましては平日 14：00～15：30の間で１日５組の予約制にしており 

ます。 

予約日に病棟へ直接上がって頂き面会申込書を記載後入館許可証をお渡しし 

身に着けて頂き、帰宅の際は退館時間を記載し返却して頂いています。 

休日の面会は現在許可していませんが、患者さんやご家族からの要望もあり、 

１１月２日（土）から１日２組限度で開始する予定です。 
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収益についてですが、コロナの影響が数年ありましたが現在はコロナ前と比較 

して回復していますか。（行政） 

 

コロナ後に何か新たな工夫をされたのでしょうか。（行政） 

  

人件費率はいかがですか。（行政） 

 

防災士の試験を受ける方への普通救急救命講習を１２月８日（日）に依頼させて 

頂いておりますので、ご協力よろしくお願い致します。 

（近隣自治会） 

  


